

**ΤΜΗΜΑ ΓΡΑΜΜΑΤΕΙΑΣ ΣΥΓΚΛΗΤΟΥ
ΚΑΙ ΠΡΥΤΑΝΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ**

Πατησίων 76, 104 34 Αθήνα. Τηλ.: 210 8203298
76, Patission Street, Athens 104 34 Greece. Tel.: (+30) 210 8203298
E-mail: sec-siglitos@aueb.gr / www.aueb.gr

**Αποφάσεις 13^{ης} Συνεδρίασης Συγκλήτου ΟΠΑ
Ακαδ. Έτους 2020-2021
(Τετάρτη 28-04-2021)**

1. Συγκρότηση Επιτροπής Στρατηγικού Ακαδημαϊκού Προσανατολισμού Ο.Π.Α.

Η Σύγκλητος του Οικονομικού Πανεπιστημίου Αθηνών μετά από συζήτηση και αφού έλαβε υπόψη την εισήγηση της 8ης/09.04.2021/3 συνεδρίασης του Πρυτανικού Συμβουλίου αποφάσισε τη συγκρότηση Επιτροπής Στρατηγικού Ακαδημαϊκού Προσανατολισμού του Οικονομικού Πανεπιστημίου Αθηνών. Η θητεία της ορίζεται για ένα έτος προκειμένου, με πρωτοβουλία του Αντιπρυτάνεως Διεθνούς Συνεργασίας και Ανάπτυξης, να συνέρχεται, να εκτιμά και να διατυπώνει γνώμη προς την Πρυτανική Αρχή επί προτάσεων δράσεων διεθνοποίησης.

2. Κατανομή του κονδυλίου από την «Εθνική Χρηματοδότηση σε ερευνητικά ευρωπαϊκά ανταγωνιστικά έργα, για το οικ. έτος 2019, με δικαιούχο το Οικονομικό Πανεπιστήμιο Αθηνών» σύμφωνα με την τροποποίηση της με αρ.πρωτ. 21142/19-02-2021 (ΑΔΑ: ΩΗ4Ζ46ΜΤΛΡ-ΗΝ0) απόφασης του Υφυπουργού Ανάπτυξης και Επενδύσεων

Η Σύγκλητος του Οικονομικού Πανεπιστημίου Αθηνών μετά από συζήτηση και αφού έλαβε υπόψη τη σχετική απόφαση της Επιτροπής Έρευνας και Διαχείρισης του Ε.Λ.Κ.Ε./Ο.Π.Α., αποφάσισε την αξιοποίηση της παρεχόμενης χρηματοδότησης του Ο.Π.Α., σύμφωνα με τα καθοριζόμενα από τη Γ.Γ.Ε.Τ. κριτήρια και προτεραιότητες, όπως αποτυπώνεται συγκεντρωτικά στον πίνακα που υποβλήθηκε στη Σύγκλητο του ΟΠΑ.

3. Έγκριση υποβολής πρότασης στο πλαίσιο του Επιχειρησιακού Προγράμματος «Ανάπτυξη Ανθρώπινου Δυναμικού, Εκπαίδευση και Δια βίου Μάθηση» με τίτλο: «Υποστήριξη Δράσεων Διεθνοποίησης της Ανώτατης Εκπαίδευσης» (Κωδικός Πρόσκλησης ΕΔΒΜ 153) και Ορισμός Υπευθύνου Πράξης

Η Σύγκλητος του Οικονομικού Πανεπιστημίου Αθηνών μετά από συζήτηση και αφού έλαβε υπόψη την με κωδικό ΕΔΒΜ 153 πρόσκληση της Ειδικής Γραμματέως Διαχείρισης Προγραμμάτων Ευρωπαϊκού Κοινωνικού Ταμείου του Υπουργείου Ανάπτυξης και Επενδύσεων και το σχετικό αίτημα του Αντιπρυτάνη Έρευνας και Δια βίου Μάθησης, αποφάσισε την υποβολή προτάσεων έργου στο Επιχειρησιακό Πρόγραμμα «Ανάπτυξη Ανθρώπινου Δυναμικού, Εκπαίδευση και Δια βίου Μάθηση» με τίτλο «Υποστήριξη Δράσεων Διεθνοποίησης του Οικονομικού Πανεπιστημίου Αθηνών» και πρότεινε τον Αντιπρυτάνη Διεθνούς Συνεργασίας και Ανάπτυξης ως Επιστημονικό Υπεύθυνο του έργου.

4. Έγκριση Προγράμματος Σπουδών 2021-2022 που εντάσσεται στη Δράση «Απόκτηση Ακαδημαϊκής Διδακτικής Εμπειρίας σε Νέους Επιστήμονες Κατόχους Διδακτορικού» (ΕΑΒΜ 96)

Η Σύγκλητος του Οικονομικού Πανεπιστημίου Αθηνών μετά από συζήτηση και αφού έλαβε υπόψη την 1531/21.04.2021 εισήγηση του Αντιπρύτανη Ακαδημαϊκών Υποθέσεων και Προσωπικού, ενέκρινε τα γνωστικά αντικείμενα των μαθημάτων των Προγραμμάτων Σπουδών των Τμημάτων του ακαδ. έτους 2021-2022 που εντάσσονται στην Πράξη «Απόκτηση Ακαδημαϊκής Διδακτικής Εμπειρίας σε Νέους Επιστήμονες Κατόχους Διδακτορικού».

5. Πιστωτικά Υπόλοιπα Προγραμμάτων Μεταπτυχιακών Σπουδών Οικονομικού Πανεπιστημίου Αθηνών, που λειτουργούν βάσει του ν. 4485/2017 και των οποίων η λειτουργία ξεκίνησε μετά την 01.09.2018

Η Σύγκλητος του Οικονομικού Πανεπιστημίου Αθηνών μετά από συζήτηση και αφού έλαβε υπόψη τη σχετική εισήγηση του Προέδρου του Ε.Λ.Κ.Ε./Ο.Π.Α., όπως διαβιβάστηκε με το 1563/23.04.2021 έγγραφο της προϊσταμένης της Μ.Ο.Δ.Υ του Ε.Λ.Κ.Ε./Ο.Π.Α., αποφάσισε την κατανομή των πιστωτικών υπολοίπων που ενδέχεται να προκύψουν από τα έργα των Π.Μ.Σ του Ο.Π.Α. που λειτουργούν βάσει του ν. 4485/2017 και των οποίων η λειτουργία ξεκίνησε την 01.09.2018.

Ο οικονομικός απολογισμός όλων των σειρών πλήρους φοίτησης των εν λόγω Π.Μ.Σ. θα πρέπει να έχει ολοκληρωθεί εντός δύομιση (2,5) ετών από την έναρξή τους, ενώ όλων των σειρών μερικής φοίτησης των εν λόγω Π.Μ.Σ. θα πρέπει να έχει ολοκληρωθεί εντός τρεισήμισι (3,5) ετών από την έναρξή τους.

6. Λειτουργία γραφείου μεταφοράς τεχνολογίας στο Κέντρο Επιχειρηματικότητας και Καινοτομίας

Η Σύγκλητος του Οικονομικού Πανεπιστημίου Αθηνών μετά από συζήτηση και αφού έλαβε υπόψη τη σχετική απόφαση της 3ης/23.04.2021/4 συνεδρίασης της Επιτροπής Διαχείρισης της Δομής Απασχόλησης και Σταδιοδρομίας (Δ.Α.ΣΤΑ), αποφάσισε α) τη δημιουργία Γραφείου Μεταφοράς Τεχνολογίας στο πλαίσιο του Κέντρου Επιχειρηματικότητας και Καινοτομίας για τη στήριξη των δράσεων μεταφοράς τεχνολογίας και β) την τροποποίηση της παρ. 3 της απόφασης της 9ης/30.03.2017/7 συνεδρίασης Συγκλήτου που αφορά στην αναδιαμόρφωση της Δομής Απασχόλησης και Σταδιοδρομίας (Δ.Α.ΣΤΑ.) όπως έχει τροποποιηθεί από απόφαση της 2ης/25.09.2020/13 συνεδρίασης Συγκλήτου, σύμφωνα με την οποία η Δ.Α.ΣΤΑ. αποτελείται από τη Μονάδα Πρακτικής Άσκησης και Διασύνδεσης με την Αγορά Εργασίας και το Κέντρο Επιχειρηματικότητας και Καινοτομίας.

7. Επικαιροποίηση Εσωτερικών και Εξωτερικών Μητρώων Τμήματος Διοικητικής Επιστήμης και Τεχνολογίας

Η Σύγκλητος του Οικονομικού Πανεπιστημίου Αθηνών μετά από συζήτηση και αφού έλαβε υπόψη τη σχετική εισήγηση της Κοσμητείας της Σχολής Διοίκησης Επιχειρήσεων, ενέκρινε τα επικαιροποιημένα μητρώα εσωτερικών και εξωτερικών μελών του Τμήματος Διοικητικής Επιστήμης και Τεχνολογίας, τα οποία τηρούνται για τις διαδικασίες εκλογής, εξέλιξης, μονιμοποίησης και ανανέωσης της θητείας μελών Δ.Ε.Π.

8. Οδηγός Εκπόνησης Πρακτικής Άσκησης προπτυχιακών φοιτητών/τριών του Ο.Π.Α.

Η Σύγκλητος του Οικονομικού Πανεπιστημίου Αθηνών μετά από συζήτηση και αφού έλαβε υπόψη την απόφαση της 3ης/23.04.2021/3 συνεδρίασης της Επιτροπής Διαχείρισης της Δομής Απασχόλησης και Σταδιοδρομίας (Δ.Α.ΣΤΑ.), ενέκρινε τον Οδηγό Εκπόνησης Πρακτικής Άσκησης προπτυχιακών φοιτητών/τριών του Ο.Π.Α., όπως αποτυπώνεται στο σχετικό έγγραφο που υποβλήθηκε στη Σύγκλητο.